



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **13/25-06-2015** συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δοξάτου
Αριθμός Απόφασης **162/2015**

Περίληψη

«Επαναλειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Καλαμπακίου»

Στο Καλαμπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις **25 Ιουνίου του έτους 2015** ημέρα της εβδομάδας **Πέμπτη** και ώρα **18.30** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δοξάτου, υπό την Προεδρία του κ. Ζουμπούλογλου Αναστασίου μετά από την αριθμ. **9608/19-06-2015** γραπτή πρόσκληση που επιδόθηκε σε καθένα από τους Δημοτικούς Συμβούλους με αποδεικτικό και δημοσιεύθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α' 87) με τίτλο «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν **παρόντα 17 μέλη** και **απόντα 10 μέλη** οι κ.κ. Βαϊραμίδης Στέφανος, Κωνσταντούδη -Στυλίδου Μαρία, Μαλακάκης Παναγιώτης, Μπενάζης Ευάγγελος, Σερέτης Ανέστης, Χαλκίδης Χαράλαμπος, Σαραπάρης Κωνσταντίνος, Στρατέλη - Φυρινίδου Δήμητρα, Τίρλας Δημήτριος, Κωνσταντινίδου Ελένη **επί συνόλου 27 μελών.**

Σε σύνολο **27** Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:

ΠΑΡΟΝΤΑ					
1	Βαϊραμίδης Στέφανος	8	Μουλιστάνος Αθανάσιος	15	Μπερμπερίδης Αθανάσιος
2	Βόϊτσος Κων/νος	9	Παπαδόπουλος Παρασκευάς	16	Στρατέλη-Φυρινίδου Δήμητρα
3	Γιαπαύλος Νικόλαος	10	Σερέτης Ανέστης	17	Φυρινίδης Ευστάθιος
4	Ζεκερίδης Χαράλαμπος	11	Στάντζιος Πασχάλης	18	Χαριτωνίδης Ιωάννης
5	Ζουμπούλογλου Αναστάσιος	12	Τοκούτσης Παντελεήμων	19	Παπάζογλου Μιχαήλ
6	Ιωάννου Χρήστος	13	Χατζηλαζάρου Αναστάσιος	20	Καραγιαννίδου-Συμεωνίδου Παρ.
7	Κωνσταντούδη-Στυλίδου Μ.	14	Δημητριάδου Ιωάννα	21	Μόρφης Σωτήριος
ΑΠΟΝΤΑ					
1	Μαλακάκης Παναγιώτης	3	Χαλκίδης Χαράλαμπος	5	Τίρλας Δημήτριος
2	Μπενάζης Ευάγγελος	4	Σαραπάρης Κων/νος	6	Κωνσταντινίδου Ελένη

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίου Αθανασίου κα Ακριτίδου Φωτεινή, Δοξάτου κος Αλεξίου Νικόλαος, οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Κυργίων κος Γεωργόπουλος Γεώργιος, Αγίας Παρασκευής κα Αχουριώτου Σοφούλα, Φτελιάς κος Παγκάκης Κωνσταντίνος.

Απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμπακίου κος Βέτος Γρηγόριος, οι Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων Κεφαλαρίου κος Καλεάδης Ιωάννης Καλαμώνα κος Λαφτσιδής Ιωάννης και Νεροφράκτου κος Δερβίδης Θεολόγος και οι εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων Πηγαδίων κος Κοσμίδης Αβραάμ και Αγοράς κος Εξουζίδης Αναστάσιος αν και κλήθηκαν νόμιμα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Σερέτης Ανέστης, Βαϊραμίδης Στέφανος και Στρατέλη - Φυρινίδου Δήμητρα προσήλθαν κατά τη διάρκεια της προς ημερησίας διάταξης συζήτηση και η δημοτική σύμβουλος Κωνσταντούδη - Στυλίδου Μαρία στο 1^ο θέμα της ημερησίας διάταξης.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Σερέτης Ανέστης, Κωνσταντούδη – Στυλίδου Μαρία και Βόιτσος Κωνσταντίνος αποχώρησαν στο 6^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, Δημητριάδου Ιωάννα, Στρατέλη – Φυρινίδου Δήμητρα και Μόρφης Σωτήριος στο 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Μπερμπερίδης Αθανάσιος στο 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Με την υπ' αριθμ. 158/2015 απόφαση του Σώματος, οι υπ' αριθμ. 159, 160, 161/2015 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερησίας διάταξης κατά την έναρξη της συνεδρίασης.

Επίσης χωρίς αλλαγή αριθμησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης άλλαξε η σειρά συζήτησής τους η οποία έχει ως εξής: 12^ο, 13^ο, 14^ο, 24^ο, 6^ο, 7^ο, 8^ο, 9^ο, 10^ο, 11^ο, 1^ο, 2^ο, 3^ο, 4^ο, 5^ο, 15^ο, 16^ο, 17^ο, 18^ο, 19^ο, 20^ο, 21^ο, 22^ο, 23^ο, 25^ο, 26^ο.

Παρουσία και της Τρούπεγλη Καλλιόπης, υπαλλήλου του Δήμου Δοξάτου για την τήρηση των πρακτικών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Σωφρονιάδου Μαρία Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Ανδρεάκης Γρηγόριος Προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, η Τούρνα Ευανθία από το Αυτοτελές Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού και η Γουδεσίδου Πασχαλία υπάλληλος το Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Δοξάτου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 100 παρ. 3 του Ν. 3463/2006.

Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο Δήμαρχος κος Δαλακάκης Δημήτριος, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεση υπόψη των μελών του Σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 9655/19-06-2015 εισήγηση του Δημάρχου η οποίας έχει ως εξής:

«...ΘΕΜΑ: Επαναλειτουργία αστυνομικού τμήματος Καλαμπακίου

Κύριε Πρόεδρε,

Σας διαβιβάζουμε τις υπ' αριθμ. 27/2014, 3/2015, 1/2015, 3/2015 & 1/2015 αποφάσεις των Τοπικών Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμπακίου και των Τοπικών Κοινοτήτων Φτελιάς, Αγίας Παρασκευής, Καλαμώνα και Νεροφράκτη αντίστοιχα, αναφορικά με την έλλειψη αστυνόμευσης των περιοχών της Δημοτικής Ενότητας Καλαμπακίου και την επαναλειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Καλαμπακίου.

Η κατάργηση της λειτουργίας του Αστυνομικού Τμήματος στο Καλαμπάκι είχε ως συνέπεια την πρόκληση ιδιαίτερης ανησυχίας και φόβου στους κατοίκους της περιοχής, τόσο για τις περιουσίες τους όσο και για τη σωματική τους ακεραιότητα.

Η έλλειψη αστυνομικής παρέμβασης στην περιοχή δημιουργεί δυσχέρειες στην έγκαιρη και αποτελεσματική παρέμβαση της εγκληματικότητας.

Για τους παραπάνω λόγους πρέπει να διεκδικήσουμε και να απαιτήσουμε άμεσα την επαναλειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος με το απαραίτητο προσωπικό, προκειμένου να προασπισθεί και να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων της περιοχής.

Στόχος είναι να βελτιώνουμε συνεχώς τις υπηρεσίες μας προς όφελος του πολίτη, για να αισθάνεται ασφαλής όλο το 24ωρο.....»

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Δημάρχου, τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, τις σχετικές αποφάσεις των Τοπικών Συμβουλίων Καλαμπακίου, Φτελιάς, Αγίας Παρασκευής, Καλαμώνα και Νεροφράκτη, μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εκδίδει ψήφισμα ως κάτωθι:

Η κατάργηση της λειτουργίας του Αστυνομικού Τμήματος στο Καλαμπάκι είχε ως συνέπεια την πρόκληση ιδιαίτερης ανησυχίας και φόβου στους κατοίκους της περιοχής, τόσο για τις περιουσίες τους όσο και για τη σωματική τους ακεραιότητα. Παράλληλα το κτίριο που στεγαζόταν το Αστυνομικό Τμήμα, που βρίσκεται στο κέντρο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμπακίου, λόγω της χρόνιας εγκαταλειψής του έχει ως συνέπεια να καταστεί εστία μόλυνσης για τους περίοικους επαπειλώντας εν γένει τη δημόσια υγεία. Γεγονός που επιτάσσει την άμεση αποκατάστασή του.

Η έλλειψη αστυνομικής παρέμβασης στην περιοχή δημιουργεί δυσχέρειες στην έγκαιρη και αποτελεσματική παρέμβαση της εγκληματικότητας.

Για τους παραπάνω λόγους **διεκδικούμε και απαιτούμε** αφενός την άμεση επαναλειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Καλαμπακίου με την απαραίτητη επάνδρωση, προκειμένου να προασπισθεί και να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων της περιοχής και αφετέρου την άμεση αποκατάσταση των φθορών και του περιβάλλοντα χώρου του κτιρίου που στεγαζόταν το Αστυνομικό Τμήμα, για την προάσπιση της δημόσιας υγείας.

Στόχος είναι να βελτιώνουμε συνεχώς τις υπηρεσίες προς όφελος του πολίτη, για να αισθάνεται ασφαλής όλο το 24ωρο.

Το Αστυνομικό Τμήμα Δοξάτου καλύπτει τις περιοχές του Δήμου Δοξάτου (και των δύο Δημοτικών Ενοτήτων Καλαμπακίου και Δοξάτου), τη Χωριστή, την Ανδριανή και το Νικηφόρο (όλα τα χωριά) και διαθέτει στο δυναμικό του μόνο 2 περιπολικά και 29 υπαλλήλους.

Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι πλέον είναι επιβεβλημένη η επαναλειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Καλαμπακίου που μαζί με το Αστυνομικό Τμήμα Δοξάτου που λειτουργεί θα προσφέρουν τα μέγιστα στους πολίτες του Δήμου μας σε ότι αφορά τόσο το αίσθημα ασφάλειας όσο και την ίδια την ασφάλεια και προστασία τους.

Το παρόν ψήφισμα να κοινοποιηθεί στον αρμόδιο Αναπληρωτή Υπουργό Δημόσιας Τάξης.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **162/25-06-2015**.

Σε απόδειξη συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ
ΜΕΛΗ**

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

**Ακριβές απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

ΖΟΥΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ